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Замислите ситуацију: глумац сте, редитељ, драматург, организатор, диригент,
декоратер, оперска певачица, балетан или било шта друго што постоји у
систематизацији радних места Народног позоришта.

  

Замислите даље ситуацију у таквој ситуацији: једног дана вам дође неки тип и понуди да
потпишете апел, подршку или петицију – потпуно свеједно - у којој прецизно пише шта
потписујете, дакле - нема лажи, нема преваре, све је транспарентно.

  

  

И још вам каже да је апел, подршку или петицију – потпуно свеједно – госпођа
Ражнатовић Светлана већ потписала, тако да сте унапред виђени у изузетном друштву
& веома пријатном окружењу.

  

Ако вам се све то хипотетички догоди у само једном дану, ви ћете рећи:
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а) Аман, човече, шта вам пада на памет, па ја ипак радим у Народном позоришту!

  

б) Је л' ово скривена камера?

  

ц) Потписујем одмах, додај ми плајваз!

  

Ипак, неодлучни сте, па вам онај неки тип понуди да прочитате испод чега ћете се
потписати. И ви прочитате, тачку по тачку, да то потписујете:

  

- зато што поштујемо то што је јавни дуг мањи, а што је број фонтана, тргова и
саобраћајница већи.

  

- зато што Београд морају да воде они који су показали да то знају и они који га воле.

  

- зато што не желимо да новац намењен за школе и вртиће оде у руке онима који
Београд желе да искористе за лично богаћење.

  

- зато што коначно видимо обале својих река, уживамо у Савској променади и гледамо
Београд на води који расте.

  

Дође, дакле, тај тип и понуди вам да потпишете апел, подршку или петицију – потпуно
свеједно – са наведеним садржајем. Питаћете:

  

а) Је л' ово неки нови комад Душка Ковачевића?
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б) Аман, човече, шта вам пада на памет, па ја ипак радим у Народном позоришту!

  

ц) Потписујем одмах, додај ми плајваз!

  

Ако сте у оба теста заокружили одговоре под А или Б, а нисте заокружили одговор под
Ц, ви сигурно нисте Дејан Савић, управник Народног позоришта.

  

Међутим ако сте заокружили Ц, а нисте А или Б, ви сте сто посто Дејан Савић, управник
Народног позоришта.

  

Дакле, у психолошком тесту "Да ли сте управник Народног позоришта?" лако ћете
открити да ли у вама чучи Савић Дејан.
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  Тест, међутим, не открива само да ли сте Дејан Савић, већ у њему можете открити и дали сте идеалан директор Драме, Балета или Опере Народног позоришта у Београду,пошто су сва три директора које је у међувремену именовао Савић Дејан, такођезаокружили одговор под Ц. Те је право чудо што за директора Трагикомедије Народногпозоришта у Београду није именован Александар Вучић, који једини од свих описаних изприложеног теста није потписник подршке листи "Александар Вучић – Зато што волимоБеоград", али не зато што је рекао: "Аман, човече, шта вам пада на памет, па ја ипакрадим у Народном позоришту!".  Он, наиме, још не ради у Народном позоришту, али његов дух свакодневно лута поНародном позоришту. Тако да није искључено да се уместо духа Хамлетовог оца, усредХамлета, на сцени Народног позоришта изненада појави дух носиоца листе "Зато штоволимо Београд".  И на отвореној сцени изговори чувену хамлетовску реплику: "Зато што поштујемо то штоје јавни дуг мањи, а што је број фонтана, тргова и саобраћајница већи!"  Потенцијални сиректор Трагикомедије Народног позоришта Вучић Александар, наиме,око себе је окупио свакакав људски потенцијал који комичне реченице уме да изговаратрагично, а трагичне реченице уме да изговара комично. У томе и јесте дух целе тепутујуће трупе, која, некако, мора да има трагичног драмског вођу који је комичан, асамим тим и директора Трагикомедије.  

 4 / 5



Дража Петровић: Директор трагикомедије Народног позоришта
петак, 09 новембар 2018 18:15

  Међутим, има ту и добрих ствари, рећи ће вам неко, јербо мимо очекивања задиректорку Опере Народног позоришта није постављена, на пример, потписницаРажнатовић Светлана, него је постављена професионална оперска певачица, која јеуспут потписала исто што и Ражнатовић Светлана. И треба да будете срећни штодиректор Драме није постао власник печењаре из Лазаревца, а директор Балета нијепостао Зоран Бабић.  - Ми смо поставили професионалце – казаће вам дух који шета по Народном позоришту,мада у актуелној Србији чак и кад си професионалац, драматург, редитељ, глумац илиоперска дива, мораш да покажеш да си лојалан, јер ћеш тек онда далеко да догураш.Тако да кадровска политика личи на повратак отписаних или опстанак потписаних.  Шармантни дух једне власти која је вратила принцип несмењивости свуда, успео је даизазове штрајк чак и тамо где људи штрајкују само кад глуме.  - Мада и не глуме нешто посебно, ја сам далеко бољи глумац од њих! Само немамвремена да глумим, али има времена мој дух који је на репертоару сваког дана- рећи ћедух који ових дана лута по Народном позоришту и облизује доњу усну.  ( Дража Петровић – Н1 )  
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